
 Н АЙ П ЕРШ І 
ВО Л О Н ТЕРИ  

"М И Л О СЕРД Я'': 
СО Ц ІА Л ЬН О -  

П СИ ХО Л О ГІЧ Н И Й
ЦЕНТР

Всеукраїнська акція “Милосер
дя” щороку проводиться відпові
дно до розпорядження Президен
та України. Її мета — привернути 
увагу суспільства до проблем лю
дей похилого віку, інвалідів, оди
ноких непрацездатних громадян, 
надати підтримку найбільш соц- 
іально-незахищеним верствам 
населення.

Червоний Хрест сьогодні — це 
допомога сотням тисяч одиноких 
людей похилого віку, інвалідам, 
багатодітним та малозабезпече
ним сім’ям, дітям-сиротам, вдо
вам, хворим на туберкульоз, ро
динам без годувальника. 
Основна мета Червоного Хреста 
— це благодійність та милосердя. 
Тому, під час Всеукраїнської акції, 
ми звертаємося до всіх, в кого є 
можливість надати Допомогу  по
требуючим, а також проводимо 
масовий збір коштів, продуктів 
харчування, одягу та взуття.

Тож, шановні, добродії, не ли
шайтесь байдужими до проблем

нужденних. Бо кожен з нас, в певні 
періоди свого життя, гостро потре
бує милосердя. Більшість звичай
но здатні перемогти і пережити 
лихо, справитися  із скрутними об
ставинами самостійно. А якщо ні? 
Якщо біда хилить додолу, а хворо
ба відбирає останні сили, сирітство 
чи самотність руйнують думу? Куди 
звернутися за допомогою, хто 
відгукнеться на чужий біль? Це 
спроможні зробити лише люди 
добрі, щирі та милосердні.
  Найпершими, хто запропонував 
свою допомогу славутицькому То
вариству Червоного Хреста в про
веденні акції “Милосердя”, став 
Соціально-психологічний центр. Ке
рівництвом Центру був виділений 
транспорт для доставки гуманітар
ної допомоги з Київського обласно
го комітету Товариства Червоного 
Хреста. Також колективом соціаль
но-психологічного Центру придбані 
благодійні марки, кошти за які 
підуть на придбання медикаментів 
та перев’язочного матеріалу для

хворих-нужденних. А об’явлена 
Центром акція “Милосердя” по 
збору гуманітарної допомоги від 
славутчан допоможе Славу- 
тицькій МОТЧХ надати додатко
ву допомогу в "банку одягу” потре
буючим верствам населення.

Славутицька МОТЧХ щиро 
вдячна директору Соціально-пси
хологічного центру Одиниці В .В ., 
фахівцю із зв'язків з громадські
стю Нелюбовій Л .О ., психологу 
Багнюк М.А., водію Савченку М В. 
та всьому колективу Центру за 
відгук, порозуміння, співпрацю та 
допомогу в проведенні Всеукраї
нської акції "Милосердя”. Ці люди 
покликані творити добро, вони 
завжди підтримають нужденного 
і не залишать на одинці з бідою.

Славутицьке Товариство Черво
ного Хреста звертається до жителів 
міста, керівників підприємств з про
ханням взяти участь в акції “Мило
сердя”, яка триватиме до 31 жовтня, 
та зробити свій внесок в скарбничку 
милосердя. Ми будемо щиро вдячні! 
Наш р/р 26008302880165 м. Київ, об
ласна дирекція Укрсоцбанку, Київсь
ка обласна організація Товариства 
Червоного Хреста, МФО 3210113, 
код 00434230. Обов’язково вказати, 
що кошти направлені на бла
годійність для м, Славутича.

Також ви можете допомогти по
требуючим, здавши одяг та взуття 
в “банк одягу”, який працює щочет
верга, з 15.30 до 17.30, за адресою: 
Ленінградський, 4, підвальне при
міщення напроти д/с “Калинка”.

Контактний телеф он ТЧ Х : 
2-51-76, п ісля 16 .00 , моб. 
80662981119.

Творимо добро разом!
Тетяна КОРОЛЬ, 

голова СТЧХ


